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ARRIVA je na Slovensku už 15 rokov, za ten čas zdvojnásobila počet 

zamestnancov aj počet ročne najazdených kilometrov 

 

Nitra, 30. júna 2023 – Spoločnosť ARRIVA si pripomína 15. výročie príchodu na Slovensko. Z pôvodne dvoch 

spoločností s približne tisíckou zamestnancov je dnes osem firiem, ktoré zamestnávajú viac ako 2 500 

zamestnancov. Jej autobusy len v minulom roku najazdili viac než 76 miliónov kilometrov – to je 

neuveriteľných 100 spiatočných ciest zo Zeme na Mesiac. 

 

„To, že oslavujeme už naše pätnáste narodeniny ako prosperujúca a úspešná spoločnosť, je dôkazom tvrdej 

práce a odhodlania všetkých zamestnancov, kolegýň a kolegov a som rád, že mám možnosť mnohým z nich 

poďakovať aj osobne. ARRIVA sa vďaka ich nasadeniu, neustálemu rozvoju a inováciám stala slovenským 

lídrom nielen v autobusovej doprave, ale aj v oblasti zdieľaných bicyklov a mikromobility. Čakajú nás nové 

výzvy, ale som presvedčený, že ich zvládneme. Silné zázemie skupiny ARRIVA a naše vlastné bohaté skúsenosti 

tomu dávajú tie najlepšie predpoklady,“ uviedol Michal Horák, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na 

Slovensku. 

 
 

V roku 2021 ARRIVA zvíťazila v tendri na prímestskú dopravu v Bratislavskom kraji a následne v rokoch 2022 

a 2023 spoločnosti ARRIVA Michalovce, ARRIVA Liorbus a ARRIVA Trnava získali nové desaťročné zmluvy a 

obhájili pozíciu regionálnych dopravcov. Okrem toho ARRIVA v týchto mesiacoch odovzdáva do užívania spolu 

takmer tristo úplne nových autobusov, či už v Nitre, Nových Zámkoch, na Orave a Liptove, alebo v najbližších 

týždňoch na Zemplíne. 

 

Tlačová správa 
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„Keď dnes oslavujeme 15. výročie toho, že sme "jedna ARRIVA", a hľadíme do budúcnosti, využime príležitosti, 

ktoré sú pred nami. Spoločne máme silu formovať odvetvie dopravy, podporovať inovácie a vytvárať pozitívny 

vplyv na komunity, ktorým slúžime. Som presvedčená, že spoločne ako jedna rodina prekonáme každú výzvu 

a dosiahneme ešte väčšie úspechy,“ povedala Sian Leydon, výkonná riaditeľka Arriva Group pre kontinentálnu 

Európu. 

 

Slovenský príbeh spoločnosti ARRIVA sa začal v roku 2008 akvizíciou spoločnosti Interbus Invest, ktorá 

vlastnila väčšinové podiely aj v dopravných spoločnostiach SAD Michalovce a SAD Nové Zámky. Ďalšou 

investíciou v regióne strednej Európy bola kúpa spoločnosti Veolia Transport Central Europe, ktorá priniesla 

rozšírenie slovenskej skupiny ARRIVA o dopravnú spoločnosť v Nitre a v roku 2015 pribudli spoločnosti SAD 

Liorbus a SAD Trnava. Súčasťou skupiny je aj servisná spoločnosť ARRIVA Service, ktorá sa stará o technickú 

kondíciu a zabezpečuje kvalitatívny štandard autobusov, bratislavský regionálny dopravca ARRIVA Mobility 

Solutions a centrála ARRIVA Slovakia. 

 

K úspešnému príbehu ARRIVA na Slovensku patria aj mnohé prvenstvá a inovácie na slovenskom dopravnom 

trhu. V roku 2016 spoločnosť v spolupráci s Arriva Česká republika spustila do prevádzky vlakovú linku na 

trase Trenčín – Praha. V roku 2017 ponúkla obyvateľom a návštevníkom mesta Nitra plne funkčný systém 

zdieľaných bicyklov arriva bike, ktorý sa o dva roky neskôr úspešne uplatnil v Žiline pod názvom BikeKIA a už 

čoskoro je plánované jeho rozšírenie do ďalších miest. V roku 2017 v spolupráci s mestom Šaľa predstavila 

ARRIVA svoj prvý elektrobus na Slovensku. V roku 2019 uviedla ARRIVA ako prvá na Slovensku službu 

„Autobus na zavolanie“, aby zlepšila obslužnosť odľahlejších obcí v Trnavskom a Košickom kraji. V tom istom 

roku odovzdala v Nitre zmodernizovanú autobusovú stanicu a priniesla tzv. cyklobusy – autobusy s nosičmi 

pre bicykle, ktoré premávajú počas letnej sezóny a uľahčujú prepravu záujemcov o cykloturistiku. V roku 2022 

sa ARRIVA Slovakia zapojila do európskeho projektu vývoja ekologickejších bŕzd pod názvom Re-Breath v 

konzorciu so spoločnosťou Arriva Italia a svetovým výrobcom bŕzd, spoločnosťou Brembo. V rámci tohto 

projektu budú na vybraných trasách v Bratislavskom kraji testované nové, ekologické brzdy, ktoré by mali 

zlepšiť kvalitu vzduchu na cestách a autobusových zastávkach. 

 

Dnes pôsobí ARRIVA v piatich krajoch Slovenska, kde prevádzkuje prímestskú autobusovú dopravu 

a v osemnástich mestách mestskú hromadnú dopravu. Prvoradým cieľom spoločnosti je poskytovať bezpečnú 
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a pohodlnú verejnú dopravu cestujúcich na požadovanej kvalitatívnej úrovni. ARRIVA kladie dôraz nielen na 

skvalitňovanie poskytovaných služieb, modernizáciu vozidlového parku a zvyšovanie úrovne cestovania, ale 

aj na inovácie a zavádzanie udržateľných dopravných riešení. Spoločenská zodpovednosť spoločnosti ARRIVA 

je založená najmä na etike a transparentnosti. Podnikateľské záujmy a aktivity prepája s etickými hodnotami, 

zvažuje dosahy rozhodnutí na celú spoločnosť, a preto sa usiluje o aktivity, ktoré prispievajú k trvalo 

udržateľnému rozvoju a budujú silnú zamestnávateľskú značku s jasne stanovenými podmienkami 

a hodnotami. 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

ARRIVA je jedným z popredných poskytovateľov osobnej dopravy v Európe, zamestnáva vyše 34 600 ľudí a ročne prepravuje 1,5 

miliardy cestujúcich v 10 európskych krajinách. Je súčasťou Deutsche Bahn (DB), jednej z vedúcich spoločností v oblasti osobnej a 

logistickej dopravy na svete a je zodpovedná za regionálne služby v oblasti osobnej dopravy DB mimo Nemecka. Prevádzkuje 

autobusovú, železničnú a lodnú dopravu. 
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